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نام و نام خانوادگی

در شکل های زیر اضلاع مجهول را طوری حدس بزنید که اعداد طبیعی باشند و رابطۀ فیثاغورس1

برقرار باشد.

  الف

ب

پ
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ث

ج
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در شکل زیر پاره خط  نیمساز زاویه  است و اضلاع  و  برابرند. ثابت کنید2

مثلث های  و  همنهشت اند.

MNM̂AMBM

AMNBMN

3
با توجه به شکل زیر دلیل همنهشتی دو مثلث  و  را بنویسید. سپس نشان دهید: 

 ( مرکز دایره می باشد) 

MOA
Δ

MOB
Δ

=M̂ ۱ M̂ ۲O

در لوزی زیر،  وسط  و  وسط  است. ثابت کنید دو مثلث  و 4

همنهشت هستند.

MBCNDCABMADN

در شکل زیر مساحت بزرگ ترین مثلث قائم الزاویه چند واحد مربع است؟5

2 (1

(2

4 (3

6 (4

۸
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در شکل زیر مقدار x کدام است؟6

(1

(2

(3

5 (4

۴۸

۵۰

۳۴

Aدو شکل زیر متقارن هستند. اندازۀ زاویۀ  برابر است با:7

(1

(2

(3

(4

۲۰∘

۲۵∘

۴۵∘

۳۵∘

، به کدام حالت دو مثلث  و  باهم برابر8 باتوجه به شش ضلعی منتظم 

هستند؟

HQDEFGAHGBGF

(ض زض) (1

(زض ز) (2

(ض ض ض) (3

هر سه حالت (4

xدو مثلث زیر همنهشت هستند.  کدام است؟9 − y

5 (1

3 (2

7 (3

4 (4
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در شکل زیر، مثلث های ABC و  با یکدیگر همنهشت هستند. اگر صرفاً اعداد x، y و z را10

در عبارت  جایگذاری کنیم، حاصل کدام خواهد بود؟

A B C′ ′ ′

(y + z)x

120 (1

100 (2

80 (3

90 (4

باتوجه به علامت های زیر، دو مثلث داده شده بنا به چه حالتی همنهشت هستند؟11

برابری دو ضلع و زاویۀ بین آن ها (1

برابری دو زاویه و ضلع بین آن ها (2

برابری سه ضلع (3

برابری سه زاویه (4

دو مثلث ABC و ADB در شکل زیر بنا به چه حالتی باهم همنهشت هستند؟ (نقطه های A و B مراکز12

دایره ها هستند)

برابری دو ضلع و زاویۀ بین آن ها (1

برابری دو زاویه و ضلع بین آن ها (2

برابری سه ضلع (3

برابری وتر و یک ضلع (4

باتوجه به شکل های داده شده کدام مثلث های زیر لزوماً باهم همنهشت هستند؟13

1 و 2 (1

3 و 1 (2

3 و 2 (3

1، 2 و 3 (4
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14
Aمثلث  انتقال یافتۀ مثلث  است. محیط  برابر است با: B C′ ′ ′ABCABC

Δ

14 (1

15 (2

16 (3

17 (4

15
، وسط اضلاع را به یکدیگر وصل می کنیم تا شکل زیر حاصل شود. کدام گزینه در مثلث 

نادرست است؟

ABC
Δ

(1

(2

(3

(4

=Ê ۱ F̂ ۱

≅FDC
Δ

AED
Δ

=D̂۱ � Ê ۱

=F̂ ۱ D̂۱

درصورتی که نقطۀ C وسط AF و BD باشد، دو مثلث ABC و CFD با چه حالتی همنهشت هستند؟16

سه ضلع (1

دو ضلع و زاویۀ بین (2

سه زاویه (3

دو زاویه و ضلع بین (4

در شکل زیر، BM نیمساز زاویۀ B است. دو مثلث BDF و BDE بنا به کدام حالت باهم همنهشت اند؟17

وتر و یک زاویۀ حاده (1

وتر و یک ضلع قائمه (2

ض ض ض (3

ض ز ض (4
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در شکل زیر، اگر  و  باشند، کدام گزینه همواره درست18

است؟

=B̂ =D̂ A E =Ĉ ۹۰∘AC = EC

(1

(2

(3

(4

BC = DC

AB = ED

BC = DE

=Â Ê

چندتا از عبارات زیر الزاماً حالتی برای همنهشتی دو مثلث قائم الزاویه نیست؟19

الف) برابری دو ضلع غیر وتر

ب) برابری وتر و یک ضلع

ج) برابری وتر و یک زاویه

3 (2 صفر (1

1 (4 2 (3

در شکل زیر،  است. چندتا از تساوی های زیر درست هستند؟20

الف) 

ب) 

ج) 

H C =B̂ H BĈ

BD = CE

BE = CD

AB = AC

صفر (1

1 (2

2 (3

3 (4

حاصل عبارات زیر را به دست آورید.21

الف

−۲ ×۷ −۲( )۸

ب

(۱/۵) ×۳ ( ) ×
۲
۳ ۶

( )
۲۶
۳۹ ۱۰



7لرنیتو 1399 /9

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.22

−۵ ×( ۴) −۵ ×( )۱۰ −۵ ×( )۱۵ −۵۸

حاصل عبارات زیر را به دست آورید.23

الف

((x ) ) =۲ ۳ ۵

عبارت زیر را به صورت عدد تواندار به دست آورید.24

۳ ×۸ ۸۱ ×۶ ۲۷ ×۲۲
۹ =۱۳

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.25

۲ ×( ۲)
۳

۲ ×۲۳
۲ ×۲ ۲ ×۳ ۲ =۲×۳

عبارت زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید.26

۳ ×۳۹ ۵۲۶

حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. 27

−۳x ×( ۳) ۲x( ۲)
۳

حاصل عبارات زیر را به دست آورید.28

الف

( ) ÷
۵
۴ ۸

(۰/۸)۳

ب

۲ ÷۸ ۲۵

پ

(۳) ÷۶ (−۳)۵

ت

( ) ×
۹
۸ ۲۵

۸
۹
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حاصل عبارات زیر را به دست آورید.29

الف

۴۲ ÷۹ ۶۹

ب

( ) ÷
۳۲
۱۵ ۱۸

( )
۱۶
۲۰ ۱۸

حاصل عبارت زیر را به صورت عدد تواندار به دست آورید.30

(۱۵۰ × ۱۵۰ ÷ ۱۵۰ ) ÷۳ ۱۵ ۸ ۴
(۲۵ × ۲۵ )۶ ۲ ۵

31( ,aحاصل عبارت زیر را به صورت عدد تواندار بنویسید. ( b ۰=

a × a × b۳۴ ۴۲ ۴۲
a × a × a × b۲۶ ۱۸ ۳۲ ۵۳

حاصل عبارت زیر را به صورت عدد تواندار به دست آورید.32

۳ × ۳ × ۳۵ ۵ ۵
۳ + ۳ + ۳۵ ۵ ۵

۱۷۰ بین کدام دو طبیعی قرار دارد؟33

جذر 89 را تا دو رقم اعشار به دست آورید.34

۳۰۲ را تا دو رقم اعشار به دست آورید.35

اعداد گنگ زیر را روی محور نمایش دهید.36

الف

۱+ ۲

ب

۳ + ۳

پ

−۵ ۱

ت

−۲+ ۱۰



9/9لرنیتو 1399

ث

۲+ ۱۳

عبارت های زیر را ساده کنید.37

الف

۱۶× ×۸۱ ۶۲۵

ب

۲/۲۵× ۲۵× ۴۹× ۱/۶۹

عبارات زیر را تا حد امکان ساده کنید.38

الف

=۷۵۰۰

ب

=۲۸۸


